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MITTENTE 

 

DIREZIONE   CENTRALE   GESTIONE  TRIBUTI   E   RAPPORTO   CON  

GLI UTENTI – Ufficio  per  la tariffa  doganale,  per  i dazi  e  per i regimi dei 

prodotti  agricoli 

DESTINATARI DIREZIONI  REGIONALI  E INTERREGIONALI,  

DIREZIONI PROVINCIALI    BOLZANO E  TRENTO 

UFFICI  DELLE  DOGANE   -   SEZIONI  OPERATIVE  TUTTE 

OGGETTO Regolamento di esecuzione (UE) n. 450/2012 della Commissione  che modifica 

il regolamento di esecuzione (UE) n. 543/2011 con riguardo ai livelli limite per 

l’applicazione dei dazi addizionali per i pomodori, le albicocche, i limoni, le 

prugne, le pesche, comprese le pesche noci, le pere e le uve da tavola.. 

 

 

Si segnala che  sulla Gazzetta ufficiale dell’Unione europea  L 140 del 30.5.2012 è stato 

pubblicato il regolamento di esecuzione (UE) n. 450/2012 della Commissione del 29 maggio 2012, 

che  modifica il regolamento di esecuzione (UE) n. 543/2011. 

La Commissione ha, infatti, ritenuto opportuno modificare i livelli limite per l'applicazione 

dei dazi addizionali per i pomodori, le albicocche, i limoni, le prugne, le pesche, comprese le pesche 

noci, le pere e le uve da tavola a partire dal 1° giugno 2012.  

La Commissione ha, pertanto, stabilito che l’allegato XVIII del regolamento di esecuzione 

(UE) n. 543/2011 è sostituito dal testo riportato nell’allegato del regolamento di esecuzione (UE) n. 

450/2012.  

Per ulteriori informazioni si rimanda alla lettura del citato regolamento n. 450/2012 allegato 

alla presente comunicazione. 

 

 

 

                                                                                             Per il  Direttore dell’Ufficio a.p.s.                                                                                                            

               Dr.ssa Paola Paliano 

 

 

               f.to Manuela Brango         
            
              Firma autografa sostituita a mezzo stampa                                                                                               
                                                                                                                              ai sensi dell’art.3, comma 2  del  D.Lgs 39/93” 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                          


